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QER™ EITANAAHIITIKA OEMATA 2023 E_3.MAIA(2)
E A’ ®ATH =
TA=EH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MAO®HMA: AAT'EBPA

Hpugpopnvia: Xapparo 7 lavovapiov 2023
Awapkero EEETtaonc: 2 opsg

EKOQNHXEIX
OEMA A
Al. No amodeiEete 0Tt Yo kAOE TPOYLLATUIKO ué @ ko f 1oydel ot
| +/3 g@ |
‘ Movéoeg 7
[T6te 1oyveL N 16oTTOL pamevem GYEon;
Movaoeg 2

A2. ’'Eoto x évog mpo ¢ pprOpdc.

Noa avtictotyicete e oyéon TG OTANG A pe TNV 16000voun TS amd TV
oA B petagpépovrog 6to 1eTpdold cag tov mivaka 1 cmotd cupminpouévo.

YXTHAH A >XTHAH B [Tivaxag 1

2yéom ue Xyéom ue 1 2 3
OmOALTEG TIUEG andGTOoN
L. [x=1]=2 o d(x,-2)<1
2. |x+122 p.d(x,2)<1
3. [x—2<1 v-d(x,=1)=2

5. d(x,1)>2
Movaoec 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZETHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 1 ATIO 4




E 0 OMOZXIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA
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E A’ ®AZH -

A3. Nao yapoaktnpicete TIg TPOTAGELS TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTOS GTO TETPAOLO GAG
dimha ot0 yphupo wov avtiotolyel oe KaBe mpotaon ™ ALEN X®oTO, ov M
npdtact eivar cwotn, 1 AaBog, av 1 Tpdtact eivar AavOacuéEV.

a. Tokabe @, f € R oydernicodovapio: a-f#0<a#0 7 L#0

B. Av a>0, paxépalog Kot v 0eTikog aképatog, tote opilovpe:

“
a’ =ya"
Y. Twkdbe o e R w0y08L: |a|> a kav]a|>~a

8. TN xale a,f,7,0 R pue 11 16odvvapia:

B
s

(04
< — =
v

| R
ISP

e loyoe ot o 0 (o’ —af+ %)

Movéoeg 10

OEMA B
B1. Noa ypayete v mopdotoon o = —|7z—3| +‘\/§— n‘ —‘4—\/§‘ YOPIG amOAVTEC
TILEG.
Movaoec 8
B2. N Aoete Ty e&icwon B —64=0

Movaoeg 5
o o=-1xo f=4.

B3. Av xe(a,p) vo deifete 6T 1 mophotacn A =|x+1|+|x—4| eivor ave&aptnm
0V X.

Movaoeg 7
B4. T A =5 volobein e&iowon: |x—A|=10

Movaoeg 5

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZETHPIAKHE MONAAAX YEAIAA: 2 ATIO 4
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@E A’ ®AXH

OEMA T
Aiveton 1 g€iowon A°(x—1) =2(2x— 1) UE TAPAUETPO A e R
I'l. No anodeiEete 0T 1 Tapamdve e€locwaon YPAPETOL 1IGOIVVOLLOL:
A-2)A+2)x=4(1-2) (1)
Movéoeg 5

I'2. NoMogte v e€iowon (1) yuo tig d1dpopeg THES TG TapapsTpov A e R

Movaéoeg 6
I'3. Av A=2 vaAbcete v e€lowo = ‘/1 — |/1 — x”
Movéoec 8
A , , ,
4. Av x, = T+2 N MO Mon ¢ e€icwong (1) yia kabe 1 =2 ko
A= —2 vo Ppeite 10 A ©otE X ! + !
i J— =
242 2-\2
Movaoeg 6
OEMA A
Al. Noa Aoete T1c £l6DoELC:
3a 20-1 a-3
a) 5= -
a -1 a+l a-1
B) p>-8B+16 +|g> —16|=0
Movaoeg 8

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZETHPIAKHE MONAAAX YXEAIAA: 3 ATIO 4
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(GIE A’ ®ATH
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A2. Na Bpeite T1g TIHEG TOV TOPAKATO TOAPACTACEMV 5 KOl &

Ve 2.1\2/5

B) 5:[ﬁ+¢§}2

)

B+\2

Twa=2, =4, y=2 ka1 §=9

Movéosec 8

A3.  Av yuo Tovg mTporyLaTikovg opd t@ oy 1oyvel ot: & <x < kan

y<y<o
1) Vo eKQpPAUCETE etpo I Kou to euPaddv E 1ov mopokdtm oynuotog
MG GLVAPTNC oty

Movaéosec 4

i) Av [I=4x+2y xar E=x"+xy vo Bpeite 1o Opa petald tov omoimv

Bpioketan 1 wepipeTpog Kot o EUPadHVv.

Movaoeg 5

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZETHPIAKHE MONAAAX

YEAIAA: 4 ATIO 4




